

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/36 de la Comisión, de 12 de enero de 2015, por el que se establecen valores de importación a tanto alzado para la determinación del precio de entrada de determinadas frutas y hortalizas**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 7 de 13 de enero de 2015)

En la página 3, en el anexo, en el cuadro, en la columna «Código NC», en la tercera casilla:

donde dice: «0808 91 00»,

debe decir: «0709 91 00».

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2015/40 de la Comisión, de 13 de enero de 2015, por el que se establecen valores de importación a tanto alzado para la determinación del precio de entrada de determinadas frutas y hortalizas

(Diario Oficial de la Unión Europea L 8 de 14 de enero de 2015)

En la página 11, en el anexo, en el cuadro, en la columna «Código NC», en la tercera casilla:

donde dice: «0808 91 00»,

debe decir: «0709 91 00».
